
A.S.D. GRUPPO PODISTICO GORGONZOLA 88 
CONI-FIDAL FIASP-IVV 

                                                                                 
      Verbale n°04/23 del 31.03.2023 

 
OGGETTO: riunione del Consiglio Direttivo di marzo. 
 
 
 
Il giorno venerdì 31 marzo 2023, alle ore 21:43 si è tenuta, presso la sede ufficiale del GPG 88, ubicata presso Largo 
Olimpia - Casa delle associazioni sportive - Gorgonzola,  la riunione ufficiale del Consiglio Direttivo. 
 
Consiglieri presenti (9): Gargantini, Colnaghi, Maffìa, Meroni, Clavenna, Galbiati, Liuzzi, Alfieri, Schembari. 
 
Consiglieri assenti (2): Barteselli, Sartori.                                            
 
Revisori dei conti (1): Pirovano. 

                                         
 

Ordine del giorno: 
 

1) Approvazione Verbale n°3 del 3.03.2023; 
2) Preparativi Gipigiata 2023; 
3) Programma corse mese di aprile. 

 
 

1) Il Presidente invoca i Consiglieri presenti per l’approvazione del Verbale n°3 da poco messo in visione sul 
nostro sito. Il sopra citato viene ratificato all’unanimità. 

 
2) Il Presidente fa un epitome riguardante la nostra prossima Gipigiata rendendo edotti i presenti in merito alle 

ultime novità.  
 
              Si discetta ampiamente anche riguardo l’idea di fare uso del campo/prato posto nei pressi della nostra sede e  

nelle immediate vicinanze del Naviglio, da utilizzare come parcheggio per i partecipanti alla manifestazione. 
Dopo una lunga disanima, valutando i pro e i contro del suo utilizzo, si opta per tenerlo come ultima risorsa e 
solo in caso in cui i partecipanti fossero più del previsto e sempre se il Comune ne conceda l’uso. 

 
Un altro attante trattato all’interno di questo punto è relativo ai vari ristori che saranno presenti lungo i 
percorsi. Si valuta su come fornirli, con quanti e quali prodotti e altre varie necessità. 
 
 
Altro argomento dibattuto è relativo al ristoro finale che, attualmente. Si sono vagliate varie soluzioni tra cui, 
prendendo ad esempio alcune manifestazioni a cui si è partecipato recentemente, la preparazione della borsa 
“ristoro” per i podisti che vi parteciperanno, rimandando la decisione finale dopo la visione dei prossimi ristori 
che troveremo nelle imminenti domeniche. 

  
3) Il Consiglio Direttivo stila velocemente e senza alcun indugio il nuovo Programma Corse per il mese entrante. 

Come costumanza si fa il possibile per non dividere il gruppo e scegliere le corse più belle e vicine per 
permettere a tutti i soci interessati di parteciparvi senza doversi allontanare troppo da casa. 
Per la data del 25 Aprile, festa nazionale, si mette in programma la corsa di Roncello (MB), lasciandola libera 
dalla rilevazione dei tempi e dalla classifica. Chi parteciperà a questa manifestazione potrà farlo liberamente e 
senza alcun vincolo verso il gruppo. 
 
Per quel che concerne le altre domeniche facenti parte di questo nuovo mese, si è optato per mettere una sola 
corsa a settimana in modo da non dover dividere il gruppo. 
 
 
 
 
 



Al termine della discettazione in merito all’ultimo punto della serata, non essendoci altri punti da discutere, il 
Presidente chiude ufficialmente la riunione alle 22:50 ringraziando tutti i presenti per l’attiva partecipazione. 
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